

Pressemitteilung

Am Weltspartag ins "Café Sparkasse"

Sparkasse Kraichgau lädt am 30. Oktober in ihre Filialen ein und sammelt Spenden für gute Zwecke

Bruchsal, 16. Oktober 2018

Kaffee, selbstgebackener Kuchen und Sekt – das hat bei der Sparkasse Kraichgau am Weltspartag Tradition. In diesem Jahr laden die Mitarbeiter der Filialen und deren Kollegen aus den Abteilungen am Dienstag, 30. Oktober, ins Café Sparkasse ein. Denn am Weltspartag soll man im Café Sparkasse ein besonderes Gemeinschaftsgefühl spüren: einerseits die Gemeinschaft zwischen den Beratern und ihren Kunden; andererseits die Gemeinschaft unter allen Sparkassen-Kollegen, die die Aktion zusammen auf die Beine stellen.

Auch dieses Jahr wollen die Mitarbeiter der Sparkasse Kraichgau gemeinsam mit den Kunden Spenden sammeln, die Vereinen und sozialen Einrichtungen in der Region zugute kommen. Allein vergangenes Jahr hat die Sparkasse Kraichgau dank der großartigen Unterstützung ihrer Kunden 60 947 Euro spenden können.

Am Dienstag, 30. Oktober, soll diese Erfolgsgeschichte fortgesetzt werden. Jede Filiale hat sich eine gemeinnützige Organisation, einen Kindergarten oder einen Verein im Ort ausgesucht, um dort mit den Spenden Gutes zu tun. Die Sparkasse wird in jeder Filiale auf den von den Kunden gespendeten Betrag die gleiche Summe (maximal 1000 Euro) oben drauf legen.

Junge Sparer werden belohnt

Alle jungen Besucher, die am Weltspartag mit ihren gefüllten Sparschweinen in die Filialen kommen, dürfen sich zur Belohnung ein Geschenk aussuchen: Plüsch-Eisbär Mats, 3D-Malbuch oder LED-Leuchtbox. Schließlich ist Sparen heute so modern wie früher. Denn auch Kinder sollen möglichst früh erkennen, dass sie sich durch Sparen manchen Wunsch erfüllen können.

Außerdem ruft die Sparkasse Kraichgau wieder zu einem Bastelwettbewerb rund um den kleinen Eisbären Mats auf. Einfach in einer Filiale die Bastelvorlage abholen oder online herunterladen unter www.sparkasse-kraichgau.de/bastelwettbewerb und ausdrucken. Los geht's: malen, kleben, verzieren – alles ist erlaubt. Wer sein fertiges Kunstwerk bis Donnerstag, 2. November, in einer Filiale abgegeben hat, kann einen von drei Gutscheinen für den Europapark Rust im Wert von 300 Euro gewinnen. Zusätzlich hat jeder die Chance, mit seinem Kunstwerk in seiner Filiale eine XXL Weltkarte zum Ausmalen zu gewinnen.



Seite 2 Pressemitteilung 16. Oktober 2018



Alle jungen Sparer, die am Weltspartag mit ihren gefüllten Sparschweinen in die Filialen der Sparkasse Kraichgau kommen, dürfen sich zur Belohnung ein Geschenk aussuchen: Plüsch-Eisbär Mats, 3D-Malbuch oder LED-Leuchtbox.

Kontakt und weitere Informationen

Karin Haas Abteilungsleiterin Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3213 | Fax: 07251 77-903213

Pia Jäger Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3358 | Fax: 07251 77-903358

E-Mail Pressestelle: presse@sparkasse-kraichgau.de PresseCenter im Internet: www.sparkasse-kraichgau.de